

聚焦

最强春节档来袭! 大年初一看谁笑傲江湖

罗遇真

几大超强IP,神仙打架

今年的春节档可不一样,光看片单都激动万分!不仅有调皮霸气的哪吒三太子表演风火轮绝技,让你蛇年风风火火;还有各路《封神》神仙花式“打架”,助你新年节节高升;更有郭靖大侠黄蓉妹妹侠仗义胆勇江湖,让你热血沸腾心潮澎湃……

无论从作品、导演、演员、特效等层面来说,今年的春节档电影都算得上是史上最强档的存在,这一点不仅从网上的呼声中可以看出,从预售也可以看出来。截至1月20日上午10点,《射雕英雄传·侠之大者》预售总票房已突破一亿元,刷新中国电影史上国产片首日预售票房纪录。其他的几部成绩也不错,《封神第二部》也算是千呼万唤始出来,另有备受关注的《哪吒2》,都是大制作大手笔大场面的大IP,还有观众粉稳定且庞大的《唐探》《熊出没》系列,各个不简单。今年春节档可谓神仙打架,强悍无边,是实实在在的粉丝“过大年”。

每个国人心中都有一个武侠梦

中国人爱武侠是刻在骨子里的,几乎每个人心中都有一个武侠梦,渴望仗剑走天涯。影史上,胡金铨的《侠女》堪称武侠片旷世经典,张艺谋的《卧虎藏龙》蜚声海外,获第73届奥斯卡金像奖最佳影片,它

们不仅在国内声誉颇高,还曾代表中国文化走向了世界。还有《笑傲江湖》《黄飞鸿》《龙门客栈》《大醉侠》《英雄》等优秀武侠影视作品,它们在古老的山水和几千年文明发展史中,打造了一个伟大的武侠宇宙,让无数国人为之动容。

自电影诞生以来,拍武侠也一直是导演们孜孜以求的事业。此次徐克以他高超的导演水平和对武侠的深刻理解,将金庸大师的《射雕英雄传》搬上荧幕。徐克不仅是我国最可信赖的大导演之一,在调教演员方面也非常厉害,他为影史上留下无数经典的角色,相信这次也能带给观众一个不一样的《射雕英雄传》和不一样的郭靖黄蓉。片中拍摄的是《射雕英雄传》中第34章到40章中的故事,郭靖这时候已经神功初成,将肩负家国重任,去领悟和实现“侠之大者”的伟大理想。

家国、情义、生死、江湖,将再次唤醒人们对武侠、英雄的梦想,以及“侠之大者,为国为民”的情怀。从影片的预告片来看,场面气势恢弘,角色各有风采。影院介绍:“这一次不是简单翻拍,是新的角度,新的视角,新的切入点,复古视觉美学下的千乘万骑浩浩荡荡,侠侣策马恣意奔腾,一幅江湖武林的恢弘画卷就此徐徐展开。雕海苍穹,勇者无畏,侠之大者,力拔山河,成就武林传说。”很快,大家就可以在株洲的各大影院看到这

部壮美磅礴的史诗级武侠作品了。

有流量又有实力 有情怀又有看点

今年春节档集齐了我国几家家喻户晓的大IP,满满都是情怀,更是对这份情怀奉上了十足的诚意,请来了大量深受观众喜爱的演员。在平时,一年到头你也很难在影院看到这么多想看的大明星。不仅有于适、陈牧驰、肖央、刘昊然、王俊凯、娜然……个个都是顶级偶像顶级颜值,还有初代偶像大咖费翔和实力影帝梁家辉、周润发,光一个就能吃风云了,都拿出来简直是“奢侈”,除此王宝强、黄渤、阿如那、白客、岳云鹏、黄轩、张涵予、段奕宏也一登场,各个有自己的表演风格,演技不用担心。至于导演,就更不用说了。

IP有情怀,偶像有流量,好演员老戏骨有实力,各类剧情有看点,简直是全方位的惊喜。总而言之,这次的春节档,不仅在演员上满足了粉丝们的期望,剧情上也各有千秋,从各个层面满足了不同观众的需求。喜欢悬疑探案的去看陈思诚的《唐探1900》,喜欢中国神话和大帅哥的去看《封神第二部:战火西岐》,带孩子的可以去《哪吒之魔童闹海》和《熊出没·重启未来》,想看刺激的救援大片就选《蛟龙行动》,总之每个人都能看到自己喜欢看的,可谓皆大欢喜!

春节档片单



主演:肖央/庄达菲/梁家辉/阿如那
内容简介:魔改大师徐克上线,这次改编的是原著里第34章至40章的故事。郭靖童年离别家乡,虽受高人赏识,得传绝世武功“九阴真经”和“降龙十八掌”,却惹来各方嫉妒,成为众矢之的。郭靖不亢不卑,怀赤子之心,与黄蓉在铁骑箭雨和硝烟硝烟中,力挽狂澜,保护南宋边关。雕海苍穹,勇者无畏,侠之大者,力拔山河,成就武林传说。关于《射雕》这个老IP,我们毕竟从小看到大,一代人有一代人心中黄蓉郭靖。据透露,该片除在国内上映外,未来还将登陆海外市场,独属于中国的文化符号将再次唤醒每个华人心中英雄情怀。

《哪吒之魔童闹海》

上映日期:1月29日
期待指数:★★★★★
导演:饺子
编剧:饺子
内容简介:预告片延续了《哪吒1》彩蛋,全新发布的物料里,四龙王和哪吒也是正式会面成功了,哪吒小小一只,脚踏风火轮,还是那个我命由我不由天的“小屁孩”。哪吒为了守卫陈塘关将与四海龙王大打出手,救丙会如何抉择?

《唐探1900》

上映日期:1月29日
期待指数:★★★★★
导演:陈思诚/戴墨
主演:王宝强/刘昊然/周润发/白客/张新成/岳云鹏
内容简介:十年过去,宝强在唐探宇宙也是越来越不修边幅了。这次把时间和地点拉到了1900年的旧金山,主打的是讲唐探前传故事。此前,“唐探”系列作品累计票房已达87.43亿元,王宝强、刘昊然这对探案“老搭档”即将解锁“新副

本”,王宝强和刘昊然也不再是唐仁和秦风了,而是分别饰演了双方的“祖先”,好一个大型返祖现场。还有周润发出演,看番位来说,戏份估计还不少,大家就浅浅期待一下吧。

《蛟龙行动》

上映日期:1月29日
期待指数:★★★★★
导演:林超贤
主演:黄轩/于适/张涵予/段奕宏/王俊凯/杜江
内容简介:时隔七年,它总算定档了!2018年票房冠军《红海行动》的“袍泽兄弟”《蛟龙行动》终于来了!1有核潜艇“龙鲸号”的镜头,但具体的细节还没有太多地展现在观众面前。海底战场险象环生,蛟龙遭遇重重陷阱,潜艇与敌多番周旋,更嵌入海底火山口遍布的广袤深海,一场惊心动魄、攸关生死的深海决战拉开帷幕……这一次,“蛟龙”将从深海出击!在大银幕上呈现硬打实的战况和装备,这种视觉冲击力非一般影片可比。

《熊出没·重启未来》

上映日期:1月29日
期待指数:★★★★★
导演:林永长
主演:谭笑/张秉君/张伟
内容简介:爱情,只能陪你走一段路,但光头强,会准时出现在每年的大年初一。这部是春节档首发官宣的电影,也是《熊出没》科幻系列的最终章,《熊出没·重启未来》是《熊出没》“熊出没·重启未来”的终章——《熊出没·重启未来》即将揭晓,紧跟潮流的“熊出没”还会冒出哪些新奇看点?

株洲人心中的“春晚记忆”

李毅哲

春晚对于许多中国人来说,意味着除夕夜的来临,一家人聚在一起辞旧迎新。边看节目,边聊天,体会那种难得的温馨与快乐。本周,我们做了一次关于“春晚记忆”的采访,在那一段段温暖的回忆中,大家谈到了时间的流逝,亲人的老去,个人的成长……春晚就像一个不变的时间标志,已经成为我们的一种习惯,成为一年一度难忘而独特的存在。

“一家人能在一起看电视的感觉真好。”——或许这是我们至今仍在看春晚的原因吧。

还记得小时候的春晚吗?

@筠筠
“小时候”的春晚,是晚会,更是关于家、关于团聚记忆的起点。回想小时候,许多人都提到自己“听春晚”的经历——除夕热闹,家人围坐,灯火可亲,小朋友们凑在一起,一边闹一边看电视,等到鞭炮声响起,电视机的声音调到最大也听不清,一堆小脑袋就都贴在电视机前“看春晚”。

@飞茶茶
从记事开始就每年看春晚,因得要死还要撑着眼皮等李谷一老师的《难忘今宵》,卖拐三年的承诺,白云大妈的锣鼓喧天鞭炮齐鸣,吼哥的我想死你们了,马季老师的群口相声《五官争功》,看着老一辈的淡出,新一代的崛起。现在我儿子一岁,去年除夕他没满月,今年抱着他看春晚,不知道以后他大了会是嫌弃还是怀念。

那些年的相声小品

@车夫斯基
最近刷抖音,又看到了春晚经典小品《吃面》《如此包装》《不差钱》……也许是大数据抓取了,天天推给我,我却甚是喜欢,每每看完才划开。真期待今年会出几个爆款小才!!!
@二狗
时至今日,我总想起陈佩斯那碗筷子的面条、贾玲在心尖的那把“火”、“白云”与“黑土”互怼的日常,也忘不了红包里的压岁钱、热腾腾的饺子汤圆、一起看春晚的家人朋友。春晚就像时光胶囊,装载着满满回忆。
@南瓜尖
我是陪跑人,我们一家人都爱看春晚。这几天我刚好刷到一些过去春



2025年春晚主持人。

节小品的视频,又打开看了一下,有一些虽然过去了很多年,再看还是捧腹大笑。比如赵本山和范伟《卖拐》中的“忽悠,接着忽悠”,20年过去,范伟都是影帝了,还有《不差钱》中的小沈阳那搞笑又贱兮兮的样子,我现在看还觉得很欢乐。更多好的小小说也说不完啊,他们每个人都有自己的风格,在我们记忆中留下了深刻又亲切的印象。

今年还会看春晚吗?

@马赫赫
春晚早已不只是一场晚会,反而更像一位陪伴多年的老友,虽不常见,但只要需要,便总会出现。当生活的一部分成为生活本身,也许它在每个人心中都有了或轻或重的分量。
@青昕
还是不要纠结于春晚的节目如何了,它只不过是除夕夜的一个娱乐节目而已,就像除夕的饺子一样,馅不重要,重要的是必须吃的一种年夜饭!
@春天
如今的春晚总感觉少了些什么。究竟是春晚本身在变,是人的心境在变,还是二者皆有?我始终觉得:看春晚似乎已成为一种仪式、一种习惯,没有它总少了一分年味。

规划公示

21日通过株洲市国土空间规划专题会议审议。为提高规划的科学性和民主性,现将以上调整方案予以公示,公开征求意见。

1.意见反馈方式:
(1)信函反馈。请邮寄至株洲市天元区长江北北路369号,株洲市自然资源和规划局城乡规划研究中心收,邮编:412007,信封上请注明“规划公示意见”。(2)网上反馈。请发送至邮箱:kjghk805@163.com,邮件名上请注明“规划公示意见”。

2.有效反馈意见期:2025年1月26日至2025年2月24日
3.有效反馈意见:注明真实联系人姓名、联系电话,如反馈意见信息不准确或不完整无法及时进一步核对应有关情况的视为无效信息。
4.联系人:谢鹏(18773360882);沈小雅(0731-28685737)

锚定现代化 改革再深化

株洲日报全媒体记者/伍靖雯
实习生/欧阳美林

党的二十届三中全会提出“推动国有资本和国有企业做强做优做大,增强核心功能,提升核心竞争力”。

株洲市规划测绘设计院有限责任公司(后简称“市规划设计院公司”)改制组建以来,在市委、市政府的正确领导下,担当实干、攻坚克难,进一步抓党建、促业务、推改革、强管理,紧紧围绕“培育制造名城、建设幸福株洲”、“公企”全省一流、全国知名“战略目标”不断发力,以国企担当融入株洲城市发展,服务经济民生,奋力打开改革发展新天地。

坚持党建引领 凝聚发展合力

市规划设计院公司始终坚持把党的领导贯穿公司深化改革各方面全过程,坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想作为推动事业发展的根本指导,突出主责抓党建,切实发挥党委“把方向、管大局、促落实”的重要作用,扎实推动各项重点工作落地见效。

紧紧围绕市委“党建领航·六力国企”工程,明确公司“弘扬工匠精神、追求卓越品质”理念,全力打造“智绘先锋”党建品牌,积极开展基层党组织“一支部、一品牌”创建活动,实现党建资源转

化为经营优势,党建活力转化为发展动力,以高质量党建引领推动国有企业高质量发展。

全面开展党风廉政建设反腐败工作,统筹加快清廉国企建设,增强全体党员职工的红线意识和底线思维,切实将廉政意识、安全理念、技术质量、服务保障等融入生产经营全过程,进一步补短板、堵漏洞、强弱项,打造“清廉规划”名片。

培植专业优势 壮大企业实力

改制组建以来,市规划设计院公司坚持以市场需求为导向,不断提升公司现有资质级别,拓宽专业资质范围,为公司长远发展打下坚实基础。

尤其去年以来,该公司进一步拓展房屋建筑工程监理、地质灾害危险性评估、地质灾害治理工程勘察设计及业务资质,同时通过合并市水利水电规划勘测设计院进一步拓展业务范围,促进企业经营结构优化和业务转型升级,增强企业市场竞争力和影响力。

目前,市规划设计院公司拥有城乡规划、建筑工程设计、市政行业道路专业、岩土工程专业等甲级资质11个,航空测绘、地图编制、水利行业等乙级资质12个;近三年以来,累计完成国内规划咨询、勘察测量、工程设计等服务项目4000余项,先后获评国家级高新技术企业认定、省资质信用A级单位等国家级、省市级荣誉奖项90余项,自主研发科技成果、技术成果30余项。

市规划设计院公司:改革破壁垒 实干开新局

——国企改革深化提升行动系列报道之七

主动对外开放 营收逆势增长

近日,位于安徽省合肥市肥西县的农产品产地市场补短板暨山南镇小城镇新型城镇化建设项目,正在加速推进。项目建成后,将成为当地提升集镇能级、助力乡村振兴的重要标杆。

中标该项目规划设计,正是株洲市规划设计院公司的“我们坚持以客户需求为导向,凭借过硬的技术实力和竭诚服务,获得了业主单位的认可。”该公司有关负责人介绍。

当前,随着城市建设理念升级,传统设计行业市场竞争进一步加剧。面对新形势、新要求,市规划设计院公司以深化改革为抓手,主动求新谋变,充分发挥企业资质

及专业技术等核心优势,积极向外拓展市场。

横向拓展,挖掘全国市场。市规划设计院公司结合资源优势,从新疆、安徽、广东等区域入手,开拓省外市场。通过成立分公司为“桥头堡”,充分赋予分公司自主经营权利,扩大企业在省外的影响力和竞争力。去年,下属各分公司在省外通过公开招标项目13个,中标金额占公司全年营收额的15%。

纵向深耕,延长业务链条。通过紧密跟踪国家、行业和区域政策,关注中央预算内资金重点支持的教育、卫健、住建等领域,创新实施“项目策划+模式,推动项目落地实施。同时,拓展工程咨询、招标代理等业务,持续优化公司多元化业务布局。

深化合作,实现强强联手。公司积极对接省内建筑设计行业兄弟企业,通过组建项目联合体等方式,深化战略协同发展,不断巩固和扩大市场份额。

去年,市规划设计院公司实现营业收入1.22亿元,较2023年同比增长15%,在行业变局中激流勇进,实现逆势增长。

注重人才培养 强化梯队建设

作为一家知识密集型和技术服务型的国有企业,市规划设计院公司深谙人才强企之道,通过完善人才选拔培养机制,构建人才梯队,提升

公司核心竞争力。

畅通人才成长渠道,加强梯队建设。重点围绕年轻人人才所需所想,从多个维度出政策、抓落实,支持他们挑大梁、当主角,培育“一专多能”复合型人才,落实高层次人才和中长期人才发展总体规划。目前,市规划设计院公司拥有研究生及以上学历青年人才63人,具备中级及以上职称的297人;公司中层管理人员中,40岁以下的占比60%,人才队伍结构实现年轻化、专业化。

用好“传帮带”机制,加大人才培养力度。设立由公司各业务学科带头人、资深技术骨干组成的技术委员会,每年定期组织“智绘大讲堂”“专业技能培训、研究成果评比、中高级人员及职业资格继续教育等,加强对企业人才的持续学习培训;采取“走出去、请进来”等方式,通过邀请行业专家、名校名师来公司授课,提高企业人才的政治素养和履职能力。

持续深化对外交流,拓展合作机制。先后组织40余名中层干部赴江山置业、省建院、中大设计院等兄弟公司考察调研,加强经验交流协作,为公司市场开拓和发展蓄势添力。

号角声声催奋进,奋楫扬帆帆正好。2025年,市规划设计院公司将坚持以改革促发展,以创新谋突破,立足株洲,辐射全国,为城市高质量发展全力以赴,展现国资国企新作为。

广告接待热线 28835396